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 ВАШИНГТОН - Председник САД Доналд Трамп критиковао је европске произвођаче
аутомобила, сугеришући да би могао да уведе царине на увоз возила компанија као што
су БМВ и Мерцедес, осим ако не буду градили више фабрика на америчком тлу.

  У интервјуу са Маријом Бартиромо, из компаније Фокс Бизнис Нетворк, Трамп је рекао
да је одбацио предлоге Европске уније којима би се ауто тарифе са обе стране свеле на
нулу.

  

"Они имају БМВ, имају Мерцедес, имају доста добрих аутомобила које увозимо", рекао је
Трамп говорећи о Немачкој.

  

"Желим да их праве овде. Ако ћете их продати Американцима, направите их овде",
закључио је председник.

  

Трампови коментари долазе отприлике месец дана након што је Министарство трговине
завршило истрагу о томе да ли увоз аутомобила угрожава националну безбедност и
проследило своје закључке Белој кући.

 1 / 2



Доналд Трамп: Увешћу царине за БМВ и Мерцедес, осим ако не буду градили више фабрика на америчком тлу
субота, 23 март 2019 16:50

  

Резултати извештаја нису објављени. Међутим, Дерек Сизорс, из Америчког института
за предузетништво, изјавио је да је видео примерак извештаја и да се у њему закључује
да увоз аутомобила угрожава националну безбедност јер погоршава трговински
дефицит.

  

Председник САД има рок до средине маја да одлучи које акције треба предузети у
складу са тим извештајем. Он би могао да наметне царине до 25 одсто на увоз свих
аутомобила и ауто делова, или само на одређене артикле из одређених земаља.

  

Изгледи за тако нешто изазвали су снажно противљење у Конгресу, где су доживели
критике конгресмена из редова обе странке.

  

Аутомобилска индустрија САД такође се противи таксама, јер користе увозне
ауто-делове, што би било скупље ако би се царине наметнуле.

  

У свом интервјуу за Фокс Бизнис Нетворк, Трамп је рекао да укидање царина за сву ауто
трговину не би нужно помогло америчким произвођачима аутомобила.

  

"Проблем је у томе што Шевролет никада неће бити прихваћен у Европи, као што је
Мерцедес прихваћен овде, тако да то није добар посао", рекао је он.

  

(Танјуг)
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